

## 股价暴涨400%！Gold Hydrogen将以每公斤低于1美元的价格生产天然氢气



全球媒体公司《福布斯》(Forbes)本周向澳大利亚证券交易所(ASX)发布了Gold Hydrogen公司的相关数据，关于该公司在南澳大利亚约克半岛的成功测试，其中包括创纪录的95%的氢纯度，并重申了Minlaton附近Ramsay 2号井的17.5%的氢读数。

文章重点介绍了Gold Hydrogen在一个1000米深的井中测试的所有7个层面的读数都发现了氢气。

这是寻找天然氢的“进步”，可能会“危及”利用风能和太阳能等制造绿色氢的计划。

它着眼于天然氢相对于人造绿色氢的价格优势。

文章称：“Gold Hydrogen认为，天然形式的氢气生产成本低于每公斤1美元，与天然气生产氢气的成本3.70美元/公斤、煤炭生产氢气的成本4.20美元/公斤或使用可再生电力通过电解水制氢从4.22美元/公斤到16.80美元/公斤的价格相比，要低得多。”

“虽然Gold Hydrogen只是一家市值仅为8500万美元(1.25亿澳元)的小公司，但它拥有无可挑剔的管理能力，其股价自今年年初以来已经翻了一番，比去年同期上涨了400%。”

（素材来自：Gold Hydrogen 全球氢能网、新能源网综合）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/211807.html>